
算数パズル１～１８解答編 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 安易に解答を子どもに与えることのないようにしましょう。 

「できた！」と子どもが持ってきたら、答えを見てあげ、 
「正解！」とか「おしい！」とか「ざんねん！」等と声を 
かけましょう。正解するまで粘ったことの価値を高めましょう。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



算数パズル１ 
魔法陣１ 
①      ② 

 
 
 
 

 
 
 
③ 

１ １２ ７ １４ 

８ １３ ２ １１ 

１０ ３ １６ ５ 

１５ ６ ９ ４ 

 
算数パズル２ 
魔法陣２   
① 
 
 
      
 
 
 
魔法陣は上下・左右が逆になっても正解です。 

１０ １１ ６ 

５ ９ １３ 

１２ ７ ８ 

６ ７ ２ 
１ ５ ９ 
８ ３ ４ 

１ １４ ２２ １０ １８ 

７ ２０ ３ １１ ２４ 

１３ ２１ ９ １７ ５ 

１９ ２ １５ ２３ ６ 

２５ ８ １６ ４ １２ 



算数パズル３ 
パンダ……１２とおり 
ひしがたの頂点から…４とおり。 
ひしがたの辺から……８とおり。 
あわせて１２通り。 
 
トマト……６４とおり 
最初のトの位置で考える。 
・中央のトは、それぞれ４つのマととなりあっていて、そのマはそれぞれ 
 ４つのトととなりあい、１６とおり。 
・頂点のトは、それぞれ１つのマ、つまり４つのマトととなりあい、合計

１６とおり。 
・辺のトは、それぞれ２つのマととなりあっていて、各マは４つのトとと

なりあっています。これで３２とおり。 
あわせて６４とおり。 
 
算数パズル４ 
    ２つ            
              １つ  
 ３つ               
                
 ４つ               
                
                
                
 ５つ               
              ６つ  
                 
 
 



算数パズル５ 
数の三角形 
     ５        
    ７ ３ 
    ６   ４ 
   ２ ９ １ ８ 
 
    １ 
   ４  ７ 
 ２  ５  ８ 
   ３  ６ 
    ９ 
 
算数パズル６ 
 
         
 
 
 
 
    ７       ０ 
    ０       ７ 
    ７       ７  
    ３       １１ 
    ３       ０ 
    ０       ３ 
    ７       ３ 
    ０       １０  
    ７       １０ 
    ６㍑      １１ 

７㍑ 

１１㍑ 
１１㍑ 



算数パズル７ 
 
 
 
   １   １ 
   ㍑   ㍑   ４ 
          dl   ７dl 
                  
 
① １㍑  ６dl ４dl  ０dl 
② １   ０  ４   ６ 
③ ９dl  ０  ４   ７ 
④ ９   ４  ０   ７ 
⑤ ９   ４  ４   ３ 
⑥ １㍑  ４dl ３dl  ３dl 
 
算数パズル８ 

８㍑・１１㍑   ８㍑・１１㍑ 
① ０  １１  ⑬ ０   １  
② ８   ３  ⑭ １   ０  
③  0    ３  ⑮ １  １１ 
④ ３   ０  ⑯ ８㍑ ４㍑  
⑤ ３  １１ 
⑥ ８   ６ 
⑦ ０   ６ 
⑧ ６   ０ 
⑨ ６  １１ 
⑩ ８   ９ 
⑪ ０   ９   正解はこれだけでは無いかもし 
⑫ ８   １   れません。約束通りなら正解。 



算数パズル９ 
覆面算Ⅰ 
A=2・Ｂ=1・C=9・D=7・E=８ 
     ２１９７８ 
    ×    ４ 
     ８７９１２ 
 
算数パズル１０ 
覆面算Ⅱ 
S=9・E=５・N=6・Ｄ=7・Ｍ=1 
O=0・Ｒ=8・Ｙ=2 
     ９５６７ 
    ＋１０８５ 
    １０６５２ 
  
算数パズル１１ 
わかめ  ２０円 
生たまご ５０円 
えび天 １４０円 
山菜   ４０円 
かきあげ ９０円 まだ他にも答えはあるかも…。 
きつね  ６０円 約束どおりなら正解です。 
いか天 １１０円         
 
算数パズル１２ 
→………３０００円 
→→……６０００円矢印１つをひと区切りとする 
→→→…９０００円矢印の数は６こ。 
９０００円÷６＝１５００円 
１５００×１・×２・×３で 



たかし１５００円・さとし３０００円・たつお４５００円 
 
算数パズル１３ 
最後のお店でつかったお金が２０円。持っているお金が０円。 
４番目のお店でつかったお金が４０円。残ったお金が２０円。 
３番目のお店でつかったお金が８０円。残ったお金が６０円。 
２番目のお店でつかったお金が１６０円。残ったお金が１４０円。 
１番目のお店でつかったお金が３２０円。残ったお金が３００円。 
はじめに持っていたお金は６２０円。 
 
算数パズル１４ 
    ２＋２－２－２〓０ 
（２＋２）÷（２＋２）〓１ 
    ２÷２＋２÷２〓２ 

（２＋２＋２）÷２〓３ 
２×２×２÷２〓４ 
２×２＋２÷２〓５ 
２×２×２－２〓６ 
２×２×２＋２〓１０ 

（２＋２＋２）×２〓１２ 
他にも答えはあるかもしれません。計算のきまりを守っているものなら正

解です。 
 
算数パズル１５ 
（３＋３＋３）÷３〓３ 
（３×３＋３）÷３〓４ 

３＋３－３÷３〓５ 
（３＋３）×３÷３〓６ 

３÷３＋３＋３〓７ 
３×３－３÷３〓８ 



３×３×３÷３〓９ 
３×３＋３÷３〓１０     

 
算数パズル１６ 
  （４＋４＋４）÷４〓３ 

（４＋４）÷４＋４〓６ 
４＋４－４÷４〓７ 

    ４×４－４－４〓８ 
４×４＋４＋４〓２４ 

（４＋４）×４－４〓２８ 
４×４＋４×４〓３２ 

（４＋４＋４）×４〓４８ 
 
算数パズル１７ 
  （５＋５＋５）÷５〓３ 
  （５－５）×５＋５〓５ 

（５×５＋５）÷５〓６ 
５×５＋５÷５〓２６ 

（５÷５＋５）×５〓３０ 
５×５＋５×５〓５０ 

（５＋５）×５＋５〓５５ 
５×５×５－５〓１２０ 

 
算数パズル１８ 
１＋２＋３＋４＋５＋ 

６＋７＋（８×９）〓１００ 


